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Tork нетканий матеріал для видаленняTork нетканий матеріал для видаленняTork нетканий матеріал для видаленняTork нетканий матеріал для видалення
масла та жирумасла та жирумасла та жирумасла та жиру

Інформація щодо навколишнього середовищаІнформація щодо навколишнього середовищаІнформація щодо навколишнього середовищаІнформація щодо навколишнього середовища

Матеріали TorkМатеріали TorkМатеріали TorkМатеріали Tork
exelCLEAN™ Цей продукт не містить силікону.Цей продукт не містить силікону.Цей продукт не містить силікону.Цей продукт не містить силікону.

Целюлоза
Поліестер
Поліпропілен

СировинаСировинаСировинаСировина

ЦелюлозаЦелюлозаЦелюлозаЦелюлоза Целюлоза виготовляється з м’яких чи твердих порід деревини, що постачається з лісів,
якими керують відповідально. Деревинні стружки кип’ятять з хімічними реагентами для
видалення лігніну з-поміж волокон. Целюлоза відбілюється зовсім без хлорину або без
елементарного хлорину, щоб отримати чисте, яскраве та міцне волокно, а також для
підвищення гігієнічних і поглинальних властивостей продукції.

ПоліестерПоліестерПоліестерПоліестер

Функціональні реагентиФункціональні реагентиФункціональні реагентиФункціональні реагенти
та добавкита добавкита добавкита добавки

Функціональними добавками можуть бути речовини, що додають міцності у вологому стані,
це антистатичний агент і зволожувальні добавки/тенсиди.

Контакт із продуктамиКонтакт із продуктамиКонтакт із продуктамиКонтакт із продуктами
харчуванняхарчуванняхарчуванняхарчування

Цей продукт відповідає законодавчим вимогам щодо матеріалів для контактів із харчовими
продуктами, підтвердженим зовнішньою сертифікацією, виконаною третьою
стороною. Продукт безпечний для витирання поверхонь, що контактують із харчовими
продуктами, а також може періодично контактувати з продуктами харчування протягом
короткого періоду часу.

Сертифікація з екологіїСертифікація з екологіїСертифікація з екологіїСертифікація з екології Цей продукт має сертифікат FSC® з номером SA-COC-008266.

ПакуванняПакуванняПакуванняПакування Виконання Директиви (94/62/ЕС) щодо пакування та відходів від упаковки Так

Дата створенняДата створенняДата створенняДата створення
артикулу та останнійартикулу та останнійартикулу та останнійартикулу та останній
перегляд артикулуперегляд артикулуперегляд артикулуперегляд артикулу

Дата видачі: 10-12-2021
Дата перегляду: 23-08-2023

ВиробництвоВиробництвоВиробництвоВиробництво Цей продукт вироблений на Suameer заводі, NL та сертифікований відповідно до ISO 9001
and ISO 14001 (Environmental management systems).

Утилізація використаногоУтилізація використаногоУтилізація використаногоУтилізація використаного
продуктупродуктупродуктупродукту

Цей продукт головним чином використовується для промислових процесів. Під час
використання продукту для промислових процесів він може бути забруднений різними
речовинами. Це визначатиме спосіб поводження із використаним продуктом та його
знищення. Сам продукт підходить для спалювання. Якщо продукт використовується для
промислових процесів, перед утилізацією проконсультуйтеся з місцевими регуляторними
органами.
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